

Понедельник, 20 февраля 2023, 13:10

---

Месячник военно-патриотической работы – время прикосновения к Родине, погружения в ее историческую судьбу.

У каждого школьника свое погружение. Девчонки и мальчишки не скрывали эмоции и делились своими ощущениями после просмотра исторической хроники, прослушивания песен и чтения стихов на уроках памяти и на уроках мужества. Ребята пришли к пониманию, что необходимо ценить жизнь, семью, все что ты имеешь и хранить в душе благодарную память о защитниках.

Отечества за мир, который они нам подарили. [ФОТО](#)